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Gender
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What subject area are you currently pursuing?

798 responses

What degree program are you pursuing now ?

798 responses

Academic Year

798 responses

Untitled Section

Copy

Male
Female
Transgender

66.7%

33.3%

Copy

Bachelor's
Master's
MPhil
Doctorate

26.7%

72.6%

Copy

Arts
Commerce
Science
Vocational

55.8%

41.1%

Copy

2023-24

100%



The entire syllabus is completed in time
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The teachers are punctual and regular in taking lectures and practicals
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The teachers come well prepared for the class
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The teachers encourage participation and discussion in class
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The teacher's attitude towards the students is friendly & helpful
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Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, Google
Classroom etc. are used by the teachers while teaching
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The teachers are available and accessible in the Department after lecture
timings
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Periodical assessments are conducted as per schedule
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges
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The evaluation process is fair and unbiased
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good
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Suggestion for Improvement in Teaching-Learning

798 responses

No

Yes

Good

Nothing

Good

No suggestions

.

Nothing

Agree

No

No suggestion

No suggestion

Good teaching

Best

Best

Yes

Ok

Nice

Na

Marathi

Very good

Nice

No improvement in teaching learning because very good learning

NO

Teching is good

Not sure

नाही

No improvement



NA

Agree

Extra lectures

Very good

Complete the syllabus

No comments

No suggestions

-

Time management

No any suggestions

No

No any suggestion

We want our teacher's back Zoology dep

Feedback from student - about teaching and curriculum

Explain to students

Ekhada project detani tyachi sampurn mahiti vidhyarthyana samjaun sangne

We need more guidance and direction for project and practicals from concern teachers

Mordan teaching powerpoint and presentation

Every thing is good 👍

Guidence

English

All teachers are very supportive

Our teaching staff is all good

Very good teaching in over teachers

online classes

No need for suggestions

E learning

yes

Having campassion and humanity toward students

Hoy



College time

The teachers are experienced and their style of teaching is also good
So no any requirements to improve anything.

P

Support to students like this

खूप छान

Syallabus perfect teaching

Simple language use for students that's help for students

Noo sirr teachers aahe asech bhari aahe

Use technology

Very good teaching and learning

Teachers should teach beautifully, teach in a way that will be remembered in the mind, teach in
a way that will make students happy, introduce new definitions, and take feedback from
students.

Learning online lecture because some guys need job then the guys can't join college life

Classroom management

No improvement

Notets provide

Give detail information of the topics

We have well trained teachers

Discipline

lahamage teacher blackmails students and takes private classes and tells students that if you
not taken my class then marks are in my hand

Teacher are the friends student

No sajetion

12

Teacher learning is to good 👍

More information teaching topic that started

सर्व उत्कृ ष्ट आहे...

Better teaching nothing need to suggestion

Establish clear rules and goals for students, and communicate them to students and parents

Provide a safe and contactless locker for text books and other material



Dr . Gurule

No one

Exllent

Look for teaching which students are understand or not...

I am good lecture

Improvement in teaching

New learning techniques

Teacher not active in information are what's up group

Plz Complete syllabus before time

I don't know any suggestions

Active learning

Conduct more practicals

E-learining

Sar atishy Changla paddti nishikota
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